

от 6 ИЮН 1961

Газета №

г. Фрунзе

ПОСЛАНЦЫ КИРГИЗСКОГО ИСКУССТВА

Как уже сообщала наша газета, на днях концертом в Бухаресте закончились гастроли солистов Киргизского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета в братской Румынии, прошедшие с большим успехом.

«Позавчера вечером самолетом «ИЛ-18» наши артисты возвратились во Фрунзе. В аэропорту их тепло встретили товарищи по искусству, представители обществности столицы Киргизстана.

На снимке: встреча посланцев киргизского искусства во Фрунзенском аэропорту.

Фото Л. Вильчинского.

